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	Leistungen Gesamtleistungen 
Gesamtleistungswettbewerb
Innenausbau, Sanierung, Schreinerarbeiten
Shop-Lösungen
Service-Dienst


 Systeme 
Holz-Hybridbau
Modulbauweise Holz & Stahl
Holz-Systembau
Aufstockungen
Fassaden
Fenstersysteme


 Technologien 
Digitale Fertigung
Parametrische Fassaden
Stahl-Leichtbau
SupraFloor®
SupraFloor® ecoboost2


 Highlight Projekte 
Innovationscampus Park Innovaare
Holz-Hochhaus S22
Gymnasium Nord
DFAB House







Temporäre Räume Ausgewählte Angebote 
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ERNE AG Holzbau
Bürogebäude in Holz-Systembauweise, Stein

															Projekt: Hybridtragwerk aus Schweizer Stabbuche, Boden und Holz-Beton-Verbunddecken aus Recycling Beton, Treppen- und Sanitärkerne aus Stampflehmelementen

Architekt: Burkard Meyer Architekten BSA AG
														
Zur Referenz 
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ERNE AG Holzbau
Forschungs- und Entwicklungsgebäude Park InnovAARE, Villigen

															Projekt: Multifunktionale Grundstruktur durch flexibles Fassadenraster, Reinräume, Werkstatthallen und erschütterungsfreie Forschungslabore, ERNE als TU

Architektur: Hornberger Architekten AG, Zürich

Bauherr: CPV/CAP Pensionskasse Coop, Basel
														
Zur Referenz 
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ERNE AG Holzbau
Gebäudeaufstockung Lok-Werk, Winterthur

															Projekt: Aufstockung während laufendem Betrieb des darunter liegenden Einkaufscenters, ERNE Holz-Metallfenster, "greenproperty"-Gütesiegel für nachhaltige Immobilie

Architekt: fsp Architekten AG

Bauherr: Credit Suisse Real Estate Fund Green Property
														
Zur Referenz 
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ERNE AG Holzbau
Ersatzneubau Kantonsspital, Baden

															Projekt: Neubau in Holz-Systembauweise, ERNE Holz-Metallfenster und Holztüren

Architekt: Alvarez-Sala Pablo Nickl & Partner

Bauherr: Kantonsspital Baden AG, Baden
														
Zur Referenz 
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ERNE AG Holzbau
Wohngebäude Hirtenweg, Riehen

															Projekt: Wohnungen in Holz-Modulbau inkl. Rückbau, etappierte Umsetzung ohne Wegzug der bestehenden Mieter, ERNE als TU

Architekt: Harry Gugger Studio Ltd., Basel

Bauherr: Bau- und Verkehrsdepartement, Basel
														
Zur Referenz 
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				Ihr technologischer Entwicklungs- und Realisierungspartner
			

				Willkommen bei ERNE AG Holzbau
			
Wir verbinden im Objektbau und Industriebau moderne Technik und Innovation mit einem der ältesten Werkstoffe der Welt: Holz.
Holz ist unsere Grundlage für intelligentes und nachhaltiges Bauen von Gebäude-, Fassaden-, Fenster- und Innenausbaulösungen. Kein anderer Werkstoff ist so vielseitig einsetzbar, leistungsfähig und ökologisch. Fortschritt hat bei uns Tradition. So sind wir heute mit unseren Systemlösungen, der industriellen Vorfertigung und der Werkstoff- und Gesamtleistungskompetenz einer der leistungsfähigsten und innovativsten Holzbau-Anbieter der Schweiz für Industrie- und Objektbau. Dank der Integration von Haustechnik, Schreinerarbeiten, Innenausbau und dem Service-Dienst können wir ein umfassendes Leistungspaket direkt ab Werk bieten. Kontaktieren Sie uns, wir beraten Sie gerne.
 


				Freitags bei ERNE
			
[image: Freitags bei ERNE]






Besuchen Sie uns an unserem Produktionsstandort in Stein AG (Schweiz) und erhalten Sie einen Einblick in unser umfangreiches Leistungsspektrum.
Im Rahmen unserer exklusiven Veranstaltungsreihe erfahren Sie mehr über die digitale Fertigung und erhalten einen umfangreichen Einblick in unsere moderne Produktionsstätte. Wir zeigen Ihnen wie wir rasche, flexible und energieefiziente Raum- und Innenausbaulösungen, Fassaden und Fenster herstellen.
Das ERNE-Team freut sich, Sie bald bei uns begrüssen zu dürfen.
 
 

Infos und Anmeldung 



				Termine & Vorträge
			
Mit moderner Robotik die Grenzen des technisch Machbaren verschieben | 10. April 2024 
 Thema: Robotik
 Referent: Thomas Wehrle | CTO | Leiter Technik | Geschäftsleitung
 Ort: Hitachi Energy - Power Tower, Bruggerstrasse 72,  Baden
Zum Programm


  

Eintägiger Weiterbildungskurs mit Objekt-Besichtigung | 15. Mai 2024
 Thema: Nachhaltigeres Bauen (mit Beton)
 Referent: Patrick Suter | Geschäftsführer
 Ort: JED, Zürcherstrasse 39, Schlieren
Anmeldung und Programm


Blauer Saal | Einblicke in die Entwicklung digitaler Vorfertigung | 15. April 2024 
 Thema: Modulares, industrialisiertes Bauen und Konstruiere
 Referent: Thomas Wehrle | CTO | Leiter Technik | Geschäftsleitung
 Ort: ZHAW, Campus Stadt-Mitte | Gebäude MC, Blauer Saal, Tössfeldstrasse 11, Winterthur
Zum Programm

  

Innovative Bautechnologien - vom Labor zur Baustelle | 11. Juni 2024
 Thema: Aktuelle und künftige Anforderungen
 Referent: Thomas Wehrle | CTO | Leiter Technik | Geschäftsleitung
 Ort: Event-Hangar des Innovationsparks Zürich, Wangenstrasse 68, Dübendorf
Zur Anmeldung


VSH-Fachapéro | 18. April 2024
 Thema: Projekt Zwhatt – einzigartiges Quartier
 Referent: Thomas Wehrle | CTO | Leiter Technik | Geschäftsleitung
 Ort: Zürich
Infos folgen
 
 
 

Mittwochs bei ERNE | 27. November 2024
 Thema: Infos zur Ausbildung Zimmermann/Zimmerin EFZ und Holzbearbeiter*in EBA
 Ort: Stein
Anmeldung und Programm
















 

				Neuigkeiten & Aktuelles
			
[image: Richtfest der neuen Produktionshalle in Sinsheim (DE)]Richtfest der neuen Produktionshalle in Sinsheim (DE)
05 / 03 / 2024

Am 5.3.2024 fand das Richtfest des neuen ERNE-Werks in Sinsheim (DE) statt. Dieser Meilenstein wurde u.a. mit dem Bürgermeister der Stadt Sinsheim, Herrn Jörg Albrecht, den Mitarbeitenden, Handwerker*innen, Nachbar*innen und Lieferant*innen gebührend gefeiert. Bereits im Juli 2024 soll die neue Produktionsstätte in Betrieb genommen werden.


							Mehr 





[image: "Cradle to Cradle"-Zertifizierung für SupraFloor®]"Cradle to Cradle"-Zertifizierung für SupraFloor®
17 / 01 / 2024

Nach dem 2021 SupraFloor® ecoboost2 als erstes Bausystem der Schweiz mit dem Cradle to Cradle Zertifikat ausgezeichnet wurde, erreichte nun auch das Holz-Beton-Verbundsystem SupraFloor® erfolgreich den Zertifizierungsprozess und wurde mit dem Cradle to Cradle Bronze-Zertifikat ausgezeichnet.


							Mehr 





[image: Weihnachten 2023]Weihnachten 2023
22 / 12 / 2023

Wir bedanken uns herzlich bei unseren geschätzten Kund*innen und Partner*innen für die erfolgreiche Zusammenarbeit im 2023. Wir wünschen Ihnen viel Erfolg für all Ihre Vorhaben im neuen Jahr.


							Mehr 





[image: Park InnovAARE in Villigen erfolgreich abgeschlossen und übergeben]Park InnovAARE in Villigen erfolgreich abgeschlossen und übergeben
20 / 12 / 2023

Nach 50 Monaten Bauzeit überreicht ERNE als Gesamtleisterin den Schlüssel des neuen Innovationsparks an die Investorin CPV/CAP Pensionskasse Coop. Die heutige Übergabe dieses beeindruckenden Gebäudes mit einer Gesamtfläche von 32'000 m2 markiert einen bedeutenden Meilenstein in der Unternehmensgeschichte von ERNE


							Mehr 





[image: Wer wächst, braucht Platz]Wer wächst, braucht Platz
04 / 12 / 2023

Unser Verkaufsbüro in Deutschland zieht um. Nach über 5 Jahren in der Bielsteiner Strasse 43 in Wiehl, zieht unser Verkaufsbüro in neue und grosszügigere Geschäftsräume.


							Mehr 





[image: Holcim Awards 2023]Holcim Awards 2023
09 / 11 / 2023

Holcim Awards 2023 – Anerkennung für das Holz-Hybridhochhaus «Zwhatt» in Regensdorf. Das Architekturbüro Boltshauser Architekten AG wurde an der Biennale in Venedig für das Holz-Hybridhochhaus im Zwhatt-Areal mit einer Anerkennung für nachhaltiges Bauen ausgezeichnet.


							Mehr 





[image: Zukunftstag 2023]Zukunftstag 2023
09 / 11 / 2023

16 neugierige Mädchen und Jungen hatten die Gelegenheit, bei der ERNE AG Holzbau einen Einblick in ihre berufliche Zukunft zu gewinnen. In spannenden Einführungen und dem Besuch der Produktionshallen an den Standorten Stein/Münchwilen und Laufenburg konnten die Kinder hautnah miterleben, wie der Prozess eines Bauprojekts seinen Weg geht.


							Mehr 





[image: Spatenstich für ERNE in Deutschland]Spatenstich für ERNE in Deutschland
19 / 10 / 2023

Begleitet von rund 30 Gästen fand gestern der Spatenstich für den Bau der neuen Produktionshalle mit rund 4600 m² in Sinsheim (DE) statt. Dieses besondere Ereignis markiert einen bedeutenden Meilenstein in der Geschichte der ERNE in Deutschland. 


							Mehr 
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			Alle Nachrichten 







 

				Arbeiten & Lernen bei ERNE
			
[image: ]Arbeiten bei ERNE
Möchtest Du etwas bewegen und Dich persönlich und fachlich weiterentwickeln? Hier erfährst Du alles über Deine Karrieremöglichkeiten bei ERNE.
Mehr Info 




[image: ]Praktikum bei ERNE
Möchtest Du Dein Wissen aus dem Studium in die Praxis umsetzen? Hier mehr erfahren.
Mehr Info 




[image: ]Ausbildung bei ERNE
Eine spannende Ausbildung und gezielte Förderung bringen Dich auf den Weg zum beruflichen Erfolg. Hier mehr erfahren.
Mehr Info 









 

				Unsere Referenzen
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ERNE Bürogebäude, Stein
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Park Innovaare, Villigen
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Ersatzneubau Kantonsspital, Baden




[image: 3-geschossiges Schulgebäude von aussen. ]

Medisuisse Frongarten, St. Gallen




[image: Langer Holztisch mit eingravierter Firmengeschichte und filigranen Holzbeinen parametrisch designet]

Jubiläumstisch 75 Jahre ERNE Holzbau, Stein
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Arbo, Risch-Rotkreuz




[image: Arch_Tech_Lab, ETH Zürich]

Arch_Tec_Lab, ETH Zürich




[image: 3-geschossige temporäre Schule aus 200 Holzmodulen und vertikal angelegten Holz-Metallfenster]

Gymnasium Nord, Frankfurt a. M.












	
	

	
			
	 
HAUPTSITZ SCHWEIZ
ERNE AG Holzbau
 Werkstrasse 3, Postfach
 CH-5080 Laufenburg
 Tel: +41 (0)62 869 81 81 | Fax: +41 (0)62 869 81 00
info(at)erne.net
Ust-IdNr: DE 812933595 
 Steuer Nr: 09 407 / 2704 6
 Finanzamt Konstanz




KONTAKT DEUTSCHLAND
ERNE GmbH
 Am Hans-Teich 14
 DE-51674 Wiehl
 Tel: +49 2262 69 94 50 | Fax: +49 2262 729 00 80
info(at)erne.net

Geschäftsleitung
 Bernd Bonsch | Patrick Suter
 HRB 85872 Amtsgericht Köln
 UST ID Nr. DE 302355579




SOZIALE MEDIEN
Besuchen Sie unsere Social Media Kanäle.
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